
Iktatószám: PH/343-8/2026.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi,
Családvédelmi és Esélyegyenlőségi Bizottsága 2026. január 26-án 11.00 órakor tartott üléséről
a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Termében

Jelen vannak: Zobokiné Tóth Emese elnök, Kosik Miklós tag, Máté Csaba Sándor tag

lízazoltan távol: Asztalos Marianna elnök-helyettes, Csernus Ferenc tag

Hivatal részéről: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző, Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető,
Kutasi Evelin j egyzőkönyvvezető

Meí’hívottak részéről: Kallóné Mezei Szilvia Városi Óvodák és Bölcsőde főigazgató

Zobokiné Tóth Emese, a Bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az öttagú
bizottságból három fő jelen van, így a bizottsági ülés határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek
Kosik Miklós tagot javasolja. Szavazásra teszi fel a meghívóban szereplő napirendi pontokat,
valamint a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét.

(Határozathozatalkor a Bizottság 3 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális, Ejzészségügyi,
Családvédelmi és Esélyegyenlőégi Bizottsága a 4/2026. (1.26.) számú határozatával

elfogadja az ülés napirendi pontjait és a hitelesítő személyét.

NAPIRENDI PONTOK:

1. Tiszakécske Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésének I. fordulós tárgyalása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

2. Egyebek

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. Tiszakécske Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésének I. fordulós
tárgyalása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/257-12/2026. iktatószámú előterjesztése aj egyzőkönyvhöz csatolva.)

Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető ismerteti az önkormányzat 2026. évi költségvetésének
alapját képező táblázatokat.

Kosik Miklós ta2: Az új telkekre van kedvezmény?

Ézsiásné Var2a Andrea osztályvezető: Nincsen. Teljes áron értékesítjük azokat.
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Kosik Miklós ta: A Bajcsy-Zsilinszky utcán mikor kezdik építeni a konyhát?

Ézsiásné Vara Andrea osztályvezető: Úgy gondolom, hogy tavasszal.

Kosik Miklós ta2: Az orvosi rendelőben a lift mikor lesz kész?

Ézsiásné Var2a Andrea osztályvezető: A Versenyképes Járások Programba van beépítve,
előreláthatólag idén el fog készülni.

Zobokiné Tóth Emese elnök: Mikor lesznek az intézményi tárgyalások?

Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető: Küldünk meghívót.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Zobokiné Tóth Emese, a Bizottság
elnöke szavazásra teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Bizottság 3 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális, Ejzészsézügyi,
Családvédelmi és Esélyegyenlőéji Bizottsájia az 5/2026. (1.26.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata értelmében mind az
önkormányzat, mind az intézmények működtetésének területén — az intézményi tárgyalások
során — a felelős gazdálkodás, valamint a biztonságos és hatékony működés megteremtése
érdekében indokolt a tervezett kiadások és bevételek további alapos és megfontolt áttekintése.
A 2026. évi költségvetésről szóló rendelet-tervezetet a második fordulós tárgyalásra fentiek
alapján kell benyújtani.

Felelős: Tóth János polgármester
Határidő: 2026. február 15.

2. Egyebek
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További kérdés, hozzászólás nem volt, Zobokiné Tóth Emese, a Bizottság elnöke megköszönte
a megjelenést, majd az ülést 11.12 órakor bezárta.

Zobokiné Tóth Ei
a Bizottság elnöke

utasi Evehn
j egyzőkönyvvezető

K.m.f.

fi,
Kosik Miklós
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